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第２０３１回埼玉県教育委員会定例会議事録  

 

１  日  時  令和８年６月２日（火）  午前１１時開会  

 午前１１時４０分終了  

 

２  場  所  埼玉県教育局教育委員会室  

３  出席者  石川教育長、櫻井教育長職務代理者、今井委員、神山委員、小野委員、鈴

木委員、佐藤副教育長、案浦参事、小谷野教育総務部長、田中県立学校部

長、岡島市町村支援部長、平野教育総務部副部長、山川義務教育指導課

長、森県立学校部参事兼高校教育指導課長、富田高校教育指導課指導主

事、阿部市町村支援部参事兼小中学校人事課長、酒井県立学校人事課長、

遠井県立学校人事課主任管理主事  

廣川書記長、高久書記、宮書記、荻野書記、齊藤書記、北澤書記  

４  会議の主宰者   石川教育長  

５  会  議  

(1) 前回議事録の承認  

о  全出席委員異議なく本件記載どおり承認  

о  石川教育長が、神山委員を議事録の署名者に指名した。  

 

о  会議を公開しないこととする事項について  

 石川教育長が、第５７号議案から第５９号議案までの審議について、会議を公開

しないこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、当該事項について会議を公開しないことに決定  

 

 о  日程の変更について  

 石川教育長が、日程を変更し、会議を公開しないこととした事項以外の日程につ

いて先に行うこととする動議を提出  

 全出席委員がこの動議に賛成し、日程を変更することを決定  
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(2) 報告事項  

   令和８年度埼玉県教科用図書選定審議会の答申について  

   山川義務教育指導課長（提出理由及び答申事項について説明）  

   今井委員  私たちも学校訪問をさせていただく中で、教科書や様々な取組について、

校長先生をはじめ、先生方からお話を聞いております。選定委員の皆様も大変だ

とは思いますが、今後も教科書選定や、学校教育における様々な御尽力について、

感謝をしていることをお伝えいただければと思います。  

   

(3) 次回委員会の開催予定について  

６月１６日（火）午前１０時  

 

＜非公開会議結果＞  

議事  

第５７号議案  埼玉県地方産業教育審議会委員の任免について        上程  

産業教育振興法及び埼玉県地方産業教育審議会規則の規定に基づき、埼玉県地方産

業教育審議会委員の職を解くとともに、補欠の委員を任命することを決定しました。  

第５８号議案  退職手当支給制限処分について               上程  

元公立小学校の男性教諭に対し、一般の退職手当等の全部を支給しないこととする

処分を決定しました。  

第５９号議案  教職員の懲戒処分について                 上程  

非違行為を行った東部地区の県立高等学校の男性教諭（５７歳）に対して、６月間

停職する懲戒処分を決定しました。  


